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РОЛЬ ІНФОРМАЦІЙНИХ РЕСУРСІВ  

ТА ЇХ УДОСКОНАЛЕННЯ В ГАЛУЗІ 
 

Про загальну характеристику інформаційних ресурсів, їх роль в суспільстві та 

вплив на економічну діяльність, актуальність проблеми удосконалення інформаційних 

ресурсів для підвищення ефективності діяльності в галузі. 
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В суспільстві інформація відіграє роль одного з основних економічних 

ресурсів, під впливом якого змінюються форми економічної діяльності, види 

й типи підприємств та установ, соціальні стосунки. Інформація стала таким 

же національним ресурсом, як надра, вода, ліси тощо. З кожним роком 

зростає залежність від наявності інформації, рівня розвитку та ефективності 

використання засобів її обробки та передачі, що призводить до виникнення 

такого поняття як “інформаційні ресурси”. Потужність і сила сучасних 

суспільств визначається об’ємом і інтенсивністю використання 

інформаційних ресурсів, а доступ до них являється важливим фактором 

соціально-економічного розвитку.  

А можливість багатократного використання роблять інформаційні 

ресурси ефективним фактором економії інших видів ресурсів: матеріальних, 

фінансових та трудових. Вони відіграють велику роль практично в усіх 

сферах життя, адже в процесі своєї діяльності різні організації, установи, 

суспільство і держава в цілому створюють і використовують інформаційні 

ресурси. На основі вчасно наданої, достовірної і повної інформації 

приймаються управлінські рішення, конкурентоспроможність будь-якої 

організації залежить від кількості та якості інформації, якою вона володіє. 

Без інформаційних ресурсів неможливе існування не тільки науки, але й 

функціонування системи освіти. Оскільки певний рівень освіченості 

необхідний кожному, система освіти дає можливість будь-якій людині стати 

споживачем інформаційних ресурсів, що постачаються цією системою. Тому, 

вкрай важливими завданнями для нашої держави є: 

– удосконалення процесу використання наявних і виробництва нових 

інформаційних ресурсів; 

– розробка дієвих методів управління інформаційними ресурсами; 

– забезпечення інформаційної безпеки [1]; 

– збереження, розвиток та раціональне використання інформаційних 

ресурсів; 
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– спрямування державної політики у сфері національних інформаційних 

ресурсів на забезпечення поширення, збереження і комплексного 

використання усіх видів інформаційних ресурсів; 

– забезпечення вільного доступу до інформаційних ресурсів з боку 

громадян і організацій будь-якої форми власності [2, с. 31]. 

Отже, розвиток інформаційних технологій призвів до вільного потоку 

інформації, створив таку ситуацію в світі, коли культурна автономія багатьох 

націй ліквідується під комунікаційним впливом ззовні, головним чином, з 

боку могутніх економік, що контролюють інформаційний ринок. Розподіл 

інформаційних ресурсів між державами є глобальною проблемою, як і 

світовий розподіл енергетичних чи продовольчих ресурсів.  

Вирішення цих проблем призведе до підвищення ефективності 

діяльності підприємств, органів державної влади і місцевого самоврядування. 

Держава повинна враховувати можливості міжнародного співробітництва у 

сфері інформаційних технологій, продуктів и послуг, реальні можливості 

вітчизняної інформаційної індустрії [2, с. 32]. 

Так, поглибленню інформаційної нерівності сприяє практика, що 

склалась у відносинах між високорозвиненими західними країнами і менш 

розвиненими в галузі надання допомоги в розвитку національних 

інформаційних ресурсів. Ще однією гострою і актуальною проблемою 

сьогодення є необхідність розробки концептуальних основ державної 

інформаційної політики, яка б логічно поєднувала весь комплекс 

інформаційних складових (галузей, видів інформації) в єдину цільову 

інформаційну систему, спрямовану на виконання світоорієнтованої, 

системоутворювальної, прискорювально-прогресотворчої функцій 

інформації та знань, задля економічного і соціального розвитку, підвищення 

добробуту людини і, врешті-решт, підвищення комунікаційної можливості 

забезпечення стабільності в суспільстві і державі [3]. 
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